ETea

1. I'paoo pe Lé€erg Toug aprOpovg:
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4. Yrnoloyilom Tov aprOuod og kaBe whaicro.

(7X 10)+3 = (6 X 100) + 9 = (4 X 100) + 35 =

(3X 10)+ 15 = (2 X 100) + 200= (6 X 10) + 40=

5. Avald® Tovg aplBpovg o€ Yivopeva 0TmS 6TO TAPAIELYNLA.
356= (3X100)+(5X10)+H(6X1)

437=

88 =

560 =

789 =

6. Na ypopaticels ota oyfuota To péPog mov AEve 10 KAdopota:

NG )
oo | O

N | —
w | N




7. Kavo 11g dtanpéoels 0mTmg oto mopdostypa:

42:7=6 yuoti 6e7=42
32:4=........ yott ® T
18:3=........ yoti ® ... = e
35:7=........ yott * ... = e
48 :8=........ yoti ® ... = e
35:5=........ yott * ... = e
40:8=........ yoti ® ... = e
63:9=........ yott * ... = e
56:8=....... yoti ® T
8. Zouminpave tov Tivoka.
Agkadwkoi | Exotovrdoeg | Aekddes | Movadeg | dékata €k0To0Td | X1MooTa
aplpoi
2,85
0,737
4,256
19,06
726,63
45,344

9. MeTaTpén® To 0EKUOIKA KAAGNATA 6 OEKAOIKOVG aptOpove.

10. Avnp® owa 10 1 dw 100, 6T®G oTO TO.PASELYRATO.

45:10=45

315:100 = 3,15




11. Metatpénm Toug 0eKadIKoVS aplOpovg o€ 0eKaOIKE KAGopaTa.

0,6 = 04-= 3,5= 14,3 =
0,09 = 0,45= 5,05= 37,49 =
0,007 = 0,045 = 0,465 = 6,085 =

12. Na ovopdogig 10 TopoKAT® YEOUETPIKA OTEPEG CONATA:




